Riferisce in ordine al presente punto all'Ordine del Giorno il Sindaco.

Ricorda che con atto di Giunta Comunale n. 37 del 24.03.2005 questo Ente procedeva ad aderire anche per l'anno 2005 al progetto stage della Provincia di Macerata, stabilendo di attivare n. 2 stage presso gli Uffici Comunali.

Sempre nel medesimo atto veniva disposto di corrispondere agli stagisti partecipanti una borsa lavoro di euro 258,23 mensili pro capite.

Successivamente questo Ente procedeva alla pubblicazione di apposito avviso pubblico per informare la cittadinanza in ordine all'iniziativa in parola.

A seguito di apposita richiesta avanzata al Centro Locale per la formazione per lo stage relativo all'AREA DI SEGRETERIA E SERVIZI DI BOLLETTAZIONE E TRIBUTIvenivano designati n. 3 nominativi da avviare a selezione.

Ricevuta la predetta segnalazione il Segretario Comunale - Direttore Generale ha provveduto ad effettuare, con gli aspiranti stagisti un apposito colloquio selettivo- attitudinale.

Riferisce, infine, che tra gli aspiranti allo stage selezionati é risultato primo classificato il Sig. CARRADORI DANIELE , in possesso di tutti i requisiti e quindi pienamente idoneo a svolgere le mansioni previste.

Propongo quindi alla Giunta Comunale di procedere all'avvio del predetto stage, con il sig.CARRADORI DANIELE.

LA GIUNTA COMUNALE                                 
Udita la relazione del Sindaco Presidente;                     

Ritenuto di dover condividere quanto in essa esposto;          

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 131 del 24.10.2005, esecutiva, mediante la q1uale si procedeva a rettificare il precedente atto di Giunta Comunale n. 37 del 24.03.2005;

Ritenuto di dover ammettere alla frequenza dello stage l'aspirante sig. CARRADORI DANIELE di Urbisaglia ;

Atteso che il predetto aspirante é in possesso dei requisiti richiesti per la partecipazione allo STAGE;

Ritenuto di dover subordinare l'effettivo inizio del periodo di stage da parte del soggetto interessato ad avvenuta stipula della convenzione tra il Centro Locale per la Formazione - soggetto promotore ed il Comune di Urbisaglia, soggetto ospitante;

Rilevato che la spesa relativa allo stage in argomento pari ad euro 774,69 può trovare copertura finanziaria all'intervento 1010803 cap.339 del bilancio del corrente esercizio finanziario;

Visti i favorevoli pareri di regolarità tecnica e contabile espressi sulla proposta di atto dal responsabile dell'Ufficio proponente e dal Responsabile del Servizio Finanziario, anche sotto il profilo della regolarità contabile, resi ai sensi dell'art. 49 del D.Lgvo n. 267 del 18.08.2000;

A voti unani verbalmente resi                                  

DELIBERA                                        
1) Di ammettere allo stage presso l'area SEGRETERIA E SERVIZI DI BOLLETTAZIONE E TRIBUTI il Sig. CARRADORI DANIELE di Urbisaglia, subordinando l'effettivo inizio alla stipula della convenzione meglio detta nella premessa ed autorizzando per lo scopo il Segretario di questo Ente ad intervenire nella sottoscrizione della stessa in rappresentanza dell'Ente medesimo.

2) Di dare atto che lo stage in argomento viene attivato per il periodo di mesi tre.

3) Di corrispondere alla stagista di che trattasi una borsa lavoro di euro 258,23 mensili, disponendo per lo scopo il relativo impegno di spesa pari ad euro 774,69 all'intervento 1010803 cap.339 del bilancio del corrente esercizio finanziario, disponibile per lo scopo.

- disporre che la presente deliberazione sia trasmessa in elenco ai capigruppo consiliari, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgvo n. 267 del 18.08.2000.

Quindi con separata unanime votazione resa ai sensi dell'art. 134 4^ comma del D.lgvo n. 267 del 18.08.2000,

DISPONE                                         
l'immediata esecutività del presente atto.                           

----------------------------------------------                

