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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

· Visto il D.LGS n. 63/2017;
· Visto il D.M. (MIUR) n. 1178/2019;
· Visto il Decreto regionale n. 262/IFD del 01/04/2020;

· Visto l'articolo 9 del D. Lgs. 13 aprile 2017, n. 63 che ha istituito, presso il Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca (MIUR), il "Fondo unico per il welfare dello studente e per il diritto allo studio" per l'erogazione di borse di studio a favore delle studentesse e degli studenti iscritti alle istituzioni scolastiche secondarie di secondo grado, (ex scuole superiori) per l'acquisto di libri di testo, per la mobilità e il trasporto, nonché per l'accesso a beni e servizi di natura culturale.

· Considerato che con propri decreti attuativi, il MIUR ha stabilito che le borse di studio saranno erogate dallo Stato attraverso voucher per un importo pari ad €. 200,00 in forma virtuale associato alla Carta dello studente denominata "Io studio".

A V V I S A
che sono aperti i termini per la presentazione delle domande per le
BORSE DI STUDIO 
per le scuole secondarie di II° grado
(ex scuole superiori) 
per l’anno scolastico 2019/2020.

La Giunta Regionale ha approvato le modalità per presentare le istanze di accesso alle borse di studio per l’anno scolastico 2019/2020, secondo i seguenti criteri:

· Sono ammessi al beneficio i genitori o gli altri soggetti che rappresentano il minore, ovvero lo stesso studente se maggiorenne, residenti nel Comune di Urbisaglia (MC);

· Per accedere al beneficio occorre che l’Indicatore della Situazione Economica Equivalente (ISEE in corso di validità) non sia superiore ad € 10.632,94;

· La richiesta del beneficio da parte di uno dei genitori o da chi rappresenta il minore o dallo studente maggiorenne deve essere compilata su apposito modello reperibile nel sito del Comune di Urbisaglia www.comune.urbisaglia.mc.it.

Le domande compilate, con allegata fotocopia di un documento d’identità del richiedente,  dovranno pervenire a mezzo posta elettronica all’indirizzo e mail: protocollo@comune.urbisaglia.mc.it  entro e non oltre il 18/05/2020.

            Il VICE SEGRETARIO
                                                                                                  f.to DOTT. STEFANO DE ANGELIS 
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